1p 29 Was ist die Kernaussage von Nikos Antwort auf die 6. Frage?
A Die Killerspieldebatte ist eigentlich veraltet.
B Die Killerspieldebatte ist schon wichtig.
Cc Die Killerspieldebatte wird an Bedeutung zunehmen.
D Die Killerspieldebatte wird von den falschen Institutionen geflhrt.

1p 30 Welche Aussage trifft auf Niko zu? (Absatz 7)
A Er beschreibt, was ihn selber beim Spielen aggressiv macht.
B Er erklart, warum Gewaltspiele seiner Meinung nach schlecht sind.
Cc Er gibt an, wo seine eigenen Grenzen bei Computerspielen liegen.
D Er versteht, dass die Tester durch einige Spiele aggressiv werden.

Tekst 8 Kalteabnahme

1p 31 Welche Erganzung passt in die Licke?
A aullerdem
B kaum
C sogar
D trotzdem

2p 32 Geef van elk van de volgende beweringen aan of deze wel of niet
overeenkomt met de tekst.
1 Het eten van ijs in de winter vermindert het lichaamsgewicht.
2 Witte vetcellen kunnen onder invloed van kou in bruine vetcellen

veranderen.

3 Kleine kinderen hebben bruine vetcellen meer nodig dan volwassenen.
4 Bruine vetcellen zorgen voor warmte voor het lichaam.
Noteer achter elk nummer op het antwoordblad ‘wel’ of ‘niet’.

Tekst 9 Walfach Fremdsprache

1p 33 Welche Erganzung passt in die Llcke in Absatz 27?
A aullerdem
B dadurch
C jedoch
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